Taller aplicativo RAZ. 10° periodo 1

1. Juan fue a elevar cometa con un amigo, para lo
cual llevaba una pita de 153 metros de longitud. En
el momento que le solté toda la pita que tenia, el
companero quedo justo debajo de la cometa, a 10
metros de distancia, tal como se muestra en la
grafica.
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La altura de la cometa en este momento era

A5 metros
B. Sﬁ metros

C. 342 metros
D. 5.5 metros

Responder los puntos 2 y 3 de acuerdo a la
siguiente informacion

La finca de don Dario tiene forma rectangular y
estd atravesada por un rio que divide la finca en
dos partes iguales, tal como se muestra en el
grafico.

2. De las siguientes afirmaciones la unica
verdadera es

A_ El no divide la finca en dos partes de areas
desiguales

B. Ellargo de la finca es mayor que la parte del no
que atraviesa la finca

C. La suma entre el largo y el ancho de la finca es
igual a la medida de su diagonal.

D. El no divide la finca en dos partes iguales de
480.000 m?

3. Si el alambre que se utilizd para cercar el
alrededor de |a finca tuvo un costo de $80 pesos el
metro y se colocaron 4 cuerdas alrededor para
evitar que los animales que habian alli se salieran
facilmente, el costo total del alambre fue

A 896.000

B. 1.120.000

C.2.240.000

D.1.920.000

4. En un cuadrado de lado 10 centimetros se
inscribe otro mas pequefio que apoya sus vertices
en los puntos medios de los lados del cuadrado
mayor. ;Cual es el perimetro del cuadrado menor?

A 12,55

B. 2042 / \
o 205 N4

10m

3. En el grafico cada unidad representa 10 metros,
Dos casas (A y B) se encuentran ubicadas en los
extremos del segmento que se muestra en el
grafico.
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Determinar la distancia real que existe entre estas
dos casas.

A 25 metros

B. 50 metros

C. 100 metros

D. 150 metros
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Informacion para los puntos 6 al 8
En el plano cartesiano se ha dibujado un trapecio
ABCD.
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6. El area del trapecio, en unidades cuadradas, es
A5

B.11.5

C.7.5

D21

7. El perimetro del trapecio es
A 2,342,010

B. 2(-13+10)

C. 7+413+410

D. 30

8. de las siguientes funciones, La funcion lineal
que contiene el segmento AB, es:

3
B ) =3x—1
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Informacion para los puntos @ al 11

Un pargue de diversiones se disefid de forma cuadrada
de 20 decametros de lado, con una atraccion en cada
esquina. Tal como se muestra en la figura.
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Loz caminos que hay para pasar de unaatraccion a otra,
zon: alrededor del cuadrado (perimetro) o por sus
diagonales. Cualguier otro recorrido estd prohibido
pues dafian las zonas verdes del pargue.

2. Ladistancia, en decametros, que hay que recarrer
para pasar de una esguinag a8 otra a través de una
diagonal es:

A 22 Dm.

B. 20+/2 Dm.

c. 2.720 pm.

o. 40 Dm.

10. Las rutas que tiene el parquet para transitar de
una atraccion a otra, miden en conjunto:

A. 80 +2042
B. 80+20.3
C. 80 + 402
D. 120 +2-2

11. Unvisitante Parte del punto medio M ala atraccion
que gqueda en el punto B, luego de disfrutar de ecta
atraccion pasada de B a C v por ultimo de CaD. La
distancia total recorrida por el usuario, fue

A. 40 +20-2
B. 80+20.3
C. 80 +40+2
D. 40 +10./2

12. Observandola escalera que apareceen el dibujo. La
longitud de la cuerda horizontal (x) que une dos de los
coportes de |3 escalera v que esta ubicada de forma
paralela al piso, es

A 100 cm.
B.75cm

C.50cm

bO.25cm

50 cm
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Informacion para los puntos 13 al 15

Una zona verde se va a construir como muestra la
figura, de tal forma que la zona mas pequera sea
una reéplica exacta de la otra.

X
A 8m D
50m C Am
E

13. éiQué valor debe tomar x para que los tridngulos
ABC y CED sean semejantes?

A_15 metros

B. 25 metros

C. 30 metros

D. 12 metros

14. La distancia entre los puntos By E es

a 87+ 29-..@ metros
B. 87.51 metros

C. 294'% metros
0. 153 metros

15.El area correspondiente ala zonaverde es
A B4 m®

B. 1282 m®

C.87 m*

D. 1682 m*

16. Un poste tiene en su extremo superior una
lampara que esta apuntando hacia un pequefio
arbol de 98cm. de altura, generandole una
sombra de 100 cm. de longtud, a cierta hora de la
noche. Sila distancia entre el arbol y el poste es
50 cm. La altura del poste en centimetros es

A 147 s
B. 150
C. 153
D. 155
A

17. El profesor de matematicas del colegio del
municipiode Alejandria ponecomo tarea consultar la
altura de la iglesia, sin medirla directamente.
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karen, unaestudiante, tomo unafotografiade la iglecia
v le coloco las medidas que tenian el ancho y el alto de
la fotografia. Ademas de tomar |a foto también midid

el ancho real de |a iglesia con un metro (12,5 metros)

Segln lainformacion anteriory teniendo en cuenta que
las fotografias son semejantes a los objetos reales, la
altura real de la iglesia debe medir.

AL 13,5 metros.

B. 14,8 metros.

C. 15,4 metros.

O. 16, & metros.

18. Se coloca un tablon de 300 cm de largo para subir
unos cerdos a la parte trasera de un camidén v cada
tercera parte del tablén =e coloca un soporte vertical
paraque el tablon quede firme, tal como se ilustra en la
fisura. Cual =eria la altura de la parte trasera del
camion sobre el cual se colocd el tabldn, =i el soporte
mds pequefio de los dos colocados mide 30 cm.

A 90 cm I-'—"_' %8
B.60cm | IO
C.100cm

'(f.;j.\l._ 0
D.150 cm L
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